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ATh DA 33種SESSÅo oRD重ⅣARIA DO ANO DE 2018.

Aos doze dias do mes de dezembro de dois mil e dezoito

(12/12/2018) reuniram-Se em Plenario os vereadores da Camara
Municipal de Ipueiras/CE., em SeSSaO Ordin委ria. Feita a chamada

nominal, COnStatOu auSenCia da vereadora Indira Ponte Pereira, falta

just班cada por atestado medico. Havendo ntlmero regimental, O

PreSidente Francisco Denis Morais Mourao declara aberta a sessao.
PEQUENO EXPEDIENTE: Ata llda e aprov種da por unanimidade. A

SeCretaria fez a leitura para apresentacao do Hqjeto de Lei
Complementar NO 24/2O18 - Altera a Lei Complementar nO 841/2O14 -

C6digo Thbutario Municipal e da outras providencias. Em seguida o

PreSidente repassou para as comiss6es e convidou os demais
Vereadores para participarem da reuniao que oconerまna terca-feira dia

18 de dezembro do decorrente ano, Onde irao discutir e se inteirar do

PrQjeto em ep壬grafe. E na quarta-feira 19 de dezembro havera sessao

extraordinaria, aS O9horas. Nao havendo ordem do dia, deu inicio ao

GRANDE EXPEDIENTE: O primeまro orador inscrito para uso da

tribuna重bi o vere種dor Jos6 Rodri(恥es Lima cumprimentou a todos,

inicialmente mencionou a impor屯ncia de estar inteirado com as

materias que chegam a esta casa para que nao venha acaITetar

PrqiulZOS POSteriores para os cidadaos Ipueirenses. O segundo fol o
Vereador Jos6 Ribeiro do Carmo iniciou agradecendo ao presidente

Denis mourao pela compreensao e a imparcialidade que houve durante

esses dois anos na sua presidencia. Mencionou o empenho que todos

exerceram em reivindicar as necessidades existentes no munlCIPIO e

finalizou desQjando que o proxlmO PreSidente der continuidade no

trabalho que foi realizado nesses dois anos que passaram. Desejou a

todos um feliz natal e um prospero ano novo. O presidente Fmncisco

Denis Moral容Mourao em nome de Deus declarou enceITada a sessao.

Eu primeira secretaria Judite Maria Martins Moreira lavrei a presente

ata, que foi discutida, VOtada, aProVada e devidamente assipada por

dezembro de 2018・餅。宅レフ二


